

# GURPS<sup>®</sup> *Fourth Edition*



## ERRATA - GURPS Supers - December 18, 2007

[Copyright © by Steve Jackson Games Incorporated.](#)

**New!** P. 24. "Fatigue Cost" should read "Using Super-Effort costs 1 FP per lift, throw, or blow attempted."

---

**TOP OF PAGE**